
Protokół Nr XXXIX2013 
z sesji Rady Powiatu w Oławie 

odbytej w dniu 30 grudnia 2013 r. 
 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Bożena Worek o godzinie 13:00 otworzyła XXXIX sesję 

Rady Powiatu. Po powitaniu radnych i gości, przewodnicząca Rady Powiatu oświadczyła, iż 
zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 15 radnych, co wobec 
ustawowego składu Rady wynoszącego 19 osób stanowi quorum pozwalające na 
podejmowanie prawomocnych decyzji – listy obecności radnych oraz gości zaproszonych 
stanowią załączniki nr 1 i 2 do niniejszego protokołu. 
 
W sesji uczestniczyli; 
- naczelnicy wydziałów Starostwa Powiatowego w Oławie, 
- kierownicy jednostek organizacyjnych Starostwa Powiatowego w Oławie, 
- dyrektorzy placówek oświatowych powiatu oławskiego. 
 

Przewodnicząca Rady Bożena Worek przypomniała, iż porządek obrad dzisiejszej sesji 

przedstawia się następująco: 
 
 
1. Rozpatrzenie projektu uchwały oraz podjęcie uchwały w sprawie wydatków budżetowych, 

których niezrealizowane planowane kwoty nie wygasają z upływem roku budżetowego 
2013. 

2. Rozpatrzenie projektu uchwały oraz podjęcie uchwały w sprawie zmian uchwały 
budżetowej Powiatu Oławskiego na rok 2013. 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały oraz podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Rady 
Powiatu w Oławie Nr XXVIII/204/2013 z dnia 30 stycznia 2013 r. w sprawie określenia 
zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 
Niepełnosprawnych, przeznaczonych na realizację tych zadań w 2013 roku.  

4. Rozpatrzenie projektu uchwały oraz podjęcie uchwały w sprawie wytypowania 
przedstawiciela podmiotu tworzącego Zespół Opieki Zdrowotnej w Oławie do komisji 
konkursowej w celu przeprowadzenia postępowania konkursowego na stanowisko 
Ordynatora Oddziału Wewnętrznego. 

5. Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych. 
 
Następnie Przewodnicząca Rady zapytała, czy są uwagi do przedstawionego porządku 
obrad? 
 
Nie zgłoszono uwag do porządku obrad, w związku z powyższym przewodnicząca Rady 
Powiatu przystąpiła do jego dalszej realizacji. 
 
 
Rozpatrzenie projektów uchwał oraz podjęcie uchwał. 
 
1/ w sprawie wydatków budżetowych, których niezrealizowane planowane kwoty nie 
wygasają z upływem roku budżetowego 2013.  
 
O przedstawienie projektu uchwały wraz z uzasadnieniem Przewodnicząca poprosiła 
Starostę Oławskiego. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu otworzyła dyskusję.  
 

Radna Ewa Szczepanik zapytała, jaki jest stan zaawansowania realizacji zadania pn. 

„Złożenie ewidencji budynków i lokali, utworzenie Bazy Danych Obiektów Topograficznych w 



skalach 1:500- 1:5000 oraz utworzenie inicjalnej bazy danych GESUT dla obszaru gminy 
Oława w pełni zharmonizowanych z pozostałymi rejestrami i ewidencjami funkcjonującymi na 
tym obszarze w PODGiK w Oławie”? 
 

Starosta Oławski Zdzisław Brezdeń przekazał, że z informacji jakie posiada od 

Naczelnika Wydziału Geodezji i Kartografii, firma poprosiła o przesunięcie terminu do końca 
lutego. 
 
Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie projekt uchwały. 
 
Rada Powiatu w obecności 15 radnych większością głosów podjęła uchwałę 
XXXIX/271/2013, w sprawie wydatków budżetowych, których niezrealizowane planowane 
kwoty nie wygasają z upływem roku budżetowego 2013, przy 13 głosach „za”, 2 głosach 
„wstrzymujących się”. Głosów „przeciw” nie było /załącznik nr 3/. 
 
2/ w sprawie zmian uchwały budżetowej Powiatu Oławskiego na rok 2013. 
 
O przedstawienie projektu uchwały wraz z uzasadnieniem Przewodnicząca poprosiła 
Starostę Oławskiego. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu otworzyła dyskusję.  
 
Z uwagi na brak pytań i uwag, Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie projekt 
uchwały. 
 
Rada Powiatu w obecności 16 radnych jednogłośnie podjęła uchwałę XXXIX272/2013,                  
w sprawie zmian uchwały budżetowej Powiatu Oławskiego na rok 2013 /załącznik nr 4/. 
 
3/ zmieniająca Uchwałę Rady Powiatu w Oławie Nr XXVIII/204/2013 z dnia 30 stycznia 
2013 r. w sprawie określenia zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu 
Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, przeznaczonych na realizację tych zadań                     
w 2013 roku. 
 
O przedstawienie projektu uchwały wraz z uzasadnieniem Przewodnicząca poprosiła 
Starostę Oławskiego. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu otworzyła dyskusję.  
 
Z uwagi na brak pytań i uwag, Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie projekt 
uchwały. 
 
Rada Powiatu w obecności 17 radnych jednogłośnie podjęła uchwałę XXXIX273/2013,                  
zmieniającej Uchwałę Rady Powiatu w Oławie Nr XXVIII/204/2013 z dnia 30 stycznia 2013 r. 
w sprawie określenia zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 
Niepełnosprawnych, przeznaczonych na realizację tych zadań w 2013 roku /załącznik nr 5/. 
 
4/ w sprawie wytypowania przedstawiciela podmiotu tworzącego Zespół Opieki 
Zdrowotnej w Oławie do komisji konkursowej w celu przeprowadzenia postępowania 
konkursowego na stanowisko Ordynatora Oddziału Wewnętrznego. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu przedstawiła projekt uchwały wraz z uzasadnieniem. 
 
Następnie przewodnicząca Rady Powiatu zgłosiła radnego Józefa Hołyńskiego na 

przedstawiciela podmiotu tworzącego ZOZ w Oławie do składu komisji konkursowej. 

Radny Józef Hołyński wyraził zgodę. 



 
Z uwagi na brak pytań i uwag, Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie 
zaproponowanego kandydata. 
 
Rada Powiatu w obecności 17 radnych większością głosów przyjęła kandydaturę radnego 
Józefa Hołyńskiego, przy 13 głosach „za”, 4 głosach „wstrzymujących się”. Głosów „przeciw” 
nie było. W głosowaniu uczestniczyło 17 radnych. 
 
Następnie przewodnicząca Rady Powiatu poddała pod głosowanie projekt uchwały. 
 
Rada Powiatu w obecności 17 radnych jednogłośnie podjęła uchwałę XXXIX274/2013,                  
w sprawie wytypowania przedstawiciela podmiotu tworzącego Zespół Opieki Zdrowotnej                   
w Oławie do komisji konkursowej w celu przeprowadzenia postępowania konkursowego na 
stanowisko Ordynatora Oddziału Wewnętrznego /załącznik nr 6/. 
 
 
5/ Interpelacje, zapytania, wnioski i oświadczenia radnych 
 
Z uwagi na wyczerpanie zagadnień przewidzianych w porządku obrad Przewodnicząca Rady 
Powiatu podziękował Radnym, zaproszonym gościom i pracownikom starostwa za udział                   
w obradach i o godz. 13:20 zamknęła posiedzenie Sesji 
 
                                                Na tym protokół zakończono. 
 
                                                                                        Przewodnicząca Rady Powiatu      
                                                                                                              /-/  
                                                                                                     Bożena Worek 
 
Protokołowała: 
Natalia Borecka 
 
 
 


